



Lampa podłogowa Tracer SleekBeam

Instrukcja obsługi



Prosimy o uważne przeczytanie i zachowanie do wykorzystania w przyszłości następujących informacji, aby zapewnić zadowalające i bezpieczne działanie produktu.

Uwaga:

- To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego.
- Nie używać w opakowaniu.
- Nie dopuszczaj do kontaktu jakiegokolwiek części z nadmiernym ciepłem lub otwartym płomieniem.
- Ten produkt nie jest zabawką.
- Upewnij się, że dzieci są pod nadzorem i nie bawią się produktem.
- To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym małe dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych lub bez doświadczenia i wiedzy, chyba że są one nadzorowane lub poinstruowane w zakresie użytkowania urządzenia przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo.
- Nie wystawiać urządzenia na działanie wilgoci.
- Kabel musi być ułożony tak, aby nie stwarzał ryzyka potknięcia się lub zaplątania.
- Odłącz zasilacz, gdy nie jest używany.
- Nie używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone.

Zasady bezpiecznego użytkowania

- Nie okrywać lampy żadnymi przedmiotami
- Nie ciągnąć za przewód zasilający
- Uważać na rozgrzane powierzchnie
- Nie wpatrywać się w źródło światła
- Nie dotykać mokrymi rękami
- Używać tylko w przestrzeniach zamkniętych
- Chronić przed deszczem i wilgocią
- Nie rzucać
- Wyrób nie jest zabawką

1. Zawartość opakowania:

Lampa podłogowa, instrukcja obsługi.
Żarówka nie jest dołączona do zestawu.

2. Włączanie/Wyłączanie:

- Znajdź włącznik umieszczony na lampie.
- Aby włączyć lampę, naciśnij włącznik znajdujący na przewodzie lampy.
- Aby wyłączyć lampę, ponownie naciśnij włącznik.

PODCZAS WYMIANY ŻARÓWKI ODŁĄCZ LAMPĘ OD PRĄDU!

Parametry

Waga netto: 4000 g
Napięcie zasilające: AC 220-240 V, 50/60 Hz
Moc znamionowa: maks. 40 W
Klasa izolacyjności: 2 klasa
Źródło światła: żarówka z gwintem E27 maks. 40 W

Utylizacja wyrobu:

- Elementy opakowania w postaci papieru, kartonu i podobnych materiałów powinny być przekazane na makulaturę, lub wyrzucane do pojemników odpadowych przeznaczonych na papier.
- Elementy z tworzyw sztucznych takie jak styropian, folie, wypełniacze granulowane i podobne powinny być wyrzucane do pojemników przeznaczonych na tworzywa sztuczne.
- Zużyta, lub trwale uszkodzona oprawa oświetleniowa nie może być wyrzucana ze zwykłymi odpadami. Powinna być przekazana do odpowiedniego zakładu utylizacji odpadów elektrycznych i elektronicznych ze względu na obecność substancji niebezpiecznych.

CS: Stáhněte si návod z webové stránky
www.tracer.pl/TRAOSW47713
SK: Stiahnite si návod zo stránky
www.tracer.pl/TRAOSW47713
HU: Töltsd le az útmutatót a
www.tracer.pl/TRAOSW47713 weboldalról.

BG: Изгледете инструкциите от уебсайта
www.tracer.pl/TRAOSW47713
GR: Κατεβάστε το εγχειρίδιο από την
ιστοσελίδα www.tracer.pl/TRAOSW47713
LT: Parsisiųskite instrukciją iš svetainės
www.tracer.pl/TRAOSW47713

EE: Laadige juhend alla veebisaidilt
www.tracer.pl/TRAOSW47713
LV: Lejupielādējiet instrukciju no vietnes
www.tracer.pl/TRAOSW47713
RO: Descărcați manualul de pe site-ul
www.tracer.pl/TRAOSW47713

 Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczany na sprzęcie, opakowaniu lub dokumentach do niego dołączonych oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać łącznie z innymi odpadami. Zużyty sprzęt może zawierać substancje posiadające właściwości trujące i rakotwórcze, niebezpieczne dla zdrowia i życia ludzi, ponadto zatruwające glebę oraz wody gruntowe. Obowiązkiem użytkownika jest przekazanie zużytego sprzętu do wyznaczonego punktu zbiórki w celu właściwego jego przetworzenia. Więcej informacji na temat punktów utylizacji urządzeń można uzyskać od władz lokalnych, firm utylizacyjnych oraz w miejscu zakupu tego produktu. Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku surowców wtórnych, w tym recyklingu, zużytego sprzętu. Na tym etapie kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste środowisko naturalne.





Please read the following information carefully and keep it for future reference to ensure satisfactory and safe operation of the product.

Warning:

- This device is intended for domestic use only.
- Do not use in packaging.
- Do not allow any part of the device to come into contact with excessive heat or open flames.
- This product is not a toy.
- Ensure that children are supervised and do not play with the product.
- This device is not intended for use by persons (including children) with limited physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge, unless they are supervised or have been instructed in the use of the device by a person responsible for their safety.
- Do not expose the device to moisture.
- The cable must be positioned so that it does not pose a risk of tripping or entanglement.
- Disconnect the power supply when not in use.
- Do not use the device if it is damaged.

Safety instructions

1. Do not cover the lamp with any objects
2. Do not pull on the power cord
3. Beware of hot surfaces
4. Do not stare at the light source
5. Do not touch with wet hands
6. Use only in enclosed spaces
7. Protect from rain and moisture
8. Do not throw
9. This product is not a toy

1. Package contents:

Floor lamp, user manual.
The light bulb is not included in the set.

2. Switching on/off:

1. Locate the switch on the lamp.
2. To turn on the lamp, press the switch on the lamp cord.
3. To turn off the lamp, press the switch again.

DISCONNECT THE LAMP FROM THE POWER SUPPLY WHEN REPLACING THE LIGHT BULB!

Parameters

Net weight: 4000 g
Power supply: AC 220-240 V, 50/60 Hz
Rated power: max. 40 W
Insulation class: class 2
Light source: E27 bulb, max. 40 W

Product disposal:

1. Packaging components made of paper, cardboard and similar materials should be recycled or disposed of in waste containers designated for paper.
2. Plastic components such as polystyrene, film, granulated fillers and similar materials should be disposed of in containers designated for plastics.
3. Used or permanently damaged lighting fixtures must not be disposed of with ordinary waste. They should be handed over to an appropriate electrical and electronic waste disposal facility due to the presence of hazardous substances.



 The symbol of a crossed-out wheeled bin placed on electronic or electrical equipment, its packaging or accompanying documents means that the product may not be thrown out together with other waste. Used equipment may contain substances with toxic and carcinogenic properties, hazardous to human health and life, and poisoning the soil and groundwater. It is the user's responsibility to hand over the used equipment to a designated collection point for its proper processing. For more information on recycling of electronic and electrical equipment, please contact your local authorities, waste disposal services and the place where you purchased this product. The household plays an important role in contributing to the reuse and recovery of secondary raw materials, including recycling, waste equipment. At this stage, attitudes are formed that affect the preservation of the common good, which is a clean natural environment.



Stojanová lampa Tracer SleekBeam

Návod k použití



Prosím, pečlivě si přečtěte následující informace a uschovejte je pro budoucí použití, aby bylo zajištěno uspokojivé a bezpečné používání produktu.

Upozornění:

- Tento přístroj je určen výhradně pro domácí použití.
- Nepoužívejte v obalu.
- Žádnou část nevystavujte nadměrnému teplu nebo otevřenému ohni.
- Tento výrobek není hračka.
- Dbejte na to, aby děti byly pod dohledem a nehrály si s výrobkem.
- Tento přístroj není určen pro osoby (včetně malých dětí) s omezenými fyzickými, smyslovými nebo mentálními schopnostmi nebo bez zkušeností a znalostí, pokud nejsou pod dohledem nebo po poučení o používání zařízení osobou odpovědnou za jejich bezpečnost.
- Nevystavujte zařízení vlhkosti.
- Kabel musí být položen tak, aby nehrozilo nebezpečí zakopnutí nebo zamotání.
- Odpojte napájecí zdroj, když není používán.
- Nepoužívejte zařízení, pokud je poškozené.

Pravidla bezpečného používání

1. Lampu nezakrývejte žádnými předměty.
2. Netahajte za napájecí kabel.
3. Dávejte pozor na horké povrchy.
4. Nedívejte se přímo do světelného zdroje.
5. Nedotýkejte se mokřýma rukama.
6. Používejte pouze v uzavřených prostorách.
7. Chraňte před deštěm a vlhkostí.
8. Neházejte.
9. Výrobek není hračka.

1. Obsah balení:

Stojací lampa, návod k použití.
Žárovka není součástí balení.

2. Zapnutí/vypnutí:

1. Najděte vypínač na lampě.
2. Chcete-li lampu zapnout, stiskněte vypínač na kabelu lampy.
3. Chcete-li lampu vypnout, stiskněte vypínač znovu.

PŘI VÝMĚNĚ ŽÁROVKY ODPOJTE LAMPU OD ELEKTRICKÉ SÍTĚ!

Parametry

Čistá hmotnost: 4000 g
Napájecí napětí: AC 220-240 V, 50/60 Hz
Jmenovitý výkon: max. 40 W
Třída izolace: třída 2
Světelný zdroj: žárovka se závitem E27 max. 40 W

Likvidace výrobku:

1. Obalové materiály z papíru, lepenky a podobných materiálů by měly být odloženy do kontejnerů na starý papír nebo vyhozeny do odpadních nádob určených na papír.
2. Plastové části, jako je polystyren, fólie, granulované výplně a podobné materiály, by měly být vyhozeny do kontejnerů určených na plasty.
3. Použité nebo trvale poškozené světlo nesmí být vyhozeno s běžným odpadem. Vzhledem k přítomnosti nebezpečných látek by mělo být odevzdáno do příslušného zařízení na likvidaci elektrického a elektronického odpadu.



 Symbol přeškrtnutého odpadkového koše umístěného na zařízení, obalu nebo průvodních dokumentech znamená, že výrobek nesmí být vyhozen spolu s jiným odpadem. Použití zařízení může obsahovat látky s toxickými a karcinogenními vlastnostmi, nebezpečné pro lidské zdraví a život, včetně znečištění půdy a podzemních vod. Uživatel je zodpovědný za předání odpadního zařízení na jeho řádné zpracování na určené sběrné místo. Blíží informace o místě likvidace zařízení získáte na místním úřadě, v recyklačních společnostech nebo v místě, kde jste tento výrobek zakoupili.
Domácnost hraje důležitou roli v přispívání k opětovnému použití a využití druhotných surovin, včetně recyklace, odpadních zařízení. V této fázi se vytvářejí postoje, které ovlivňují zachování společného dobra, kterým je čisté přírodní prostředí.



Stojacie lampy Tracer SleekBeam

Návod na obsluhu



Pre zabezpečenie uspokojivej a bezpečnej prevádzky výrobku si pozorne prečítajte nasledujúce informácie a uchovajte ich pre budúce použitie.

Upozornenie:

- Tento výrobok je určený výlučne na domáce použitie.
- Nepoužívajte v obale.
- Žiadnu časť nevystavujte nadmernému teplu ani otvorenému ohňu.
- Tento produkt nie je hračka.
- Dbajte na to, aby deti boli pod dohľadom a nehrali sa s produktom.
- Toto zariadenie nie je určené na používanie osobami (vrátane malých detí) s obmedzenými fyzickými, zmyslovými alebo mentálnymi schopnosťami alebo bez skúseností a znalostí, pokiaľ nie sú pod dohľadom alebo neboli poučení o používaní zariadenia osobou zodpovednou za ich bezpečnosť.
- Nevystavujte zariadenie vlhkosti.
- Kábel musí byť položený tak, aby nehrozilo zakopnutie alebo zamotanie.
- Odpojte napájací adaptér, keď sa nepoužíva.
- Nepoužívajte zariadenie, ak je poškodené.

Pravidlá bezpečného používania

1. Lampu nezakrývajte žiadnymi predmetmi.
2. Neťahajte za napájací kábel.
3. Dávajte pozor na rozžeravené povrchy.
4. Nehľadte priamo do svetelného zdroja.
5. Nedotýkajte sa mokrými rukami.
6. Používajte iba v uzavretých priestoroch.
7. Chráňte pred dažďom a vlhkosťou.
8. Nehádzte.
9. Výrobok nie je hračka.

1. Obsah balenia:

Podlahová lampa, návod na použitie.
Žiarovka nie je súčasťou balenia.

2. Zapnutie/vypnutie:

1. Nájdite vypínač umiestnený na lampe.
2. Na zapnutie lampy stlačte vypínač na kábli lampy.
3. Na vypnutie lampy stlačte vypínač znovu.

PRI VÝMENE ŽIAROVKY ODPOJTE LAMPU OD ELEKTRICKEJ SIETE!

Parametre

Čistá hmotnosť: 4000 g
Napájacie napätie: AC 220-240 V, 50/60 Hz
Menovitý výkon: max. 40 W
Trieda izolácie: trieda 2
Svetelný zdroj: žiarovka s päticou E27 max. 40 W

Likvidácia výrobku:

1. Obalové materiály z papiera, lepenky a podobných materiálov by mali byť odovzdané na recykláciu alebo vyhodnené do kontajnerov určených na papier.
2. Plastové časti, ako je polystyrén, fólie, granulované výplňové materiály a podobné, by mali byť vyhodnené do kontajnerov určených na plasty.
3. Opotrebované alebo trvalo poškodené svetidlá sa nesmú vyhadzovať spolu s bežným odpadom. Vzhľadom na prítomnosť nebezpečných látok by mali byť odovzdané do príslušného zariadenia na likvidáciu elektrického a elektro-nického odpadu.



 Symbol prečiarknutého smetného koša umiestneného na zariadení, obale alebo sprievodných dokumentoch znamená, že výrobok nesmie byť vyhodnený spolu s iným odpadom. Použitie zariadenia môže obsahovať látky s toxickými a karcinogénnymi vlastnosťami, nebezpečné pre ľudské zdravie a život, vrátane znečistenia pôdy a podzemných vôd. Užívateľ je zodpovedný za odovzdanie odpadového zariadenia na jeho riadne spracovanie na určené zberné miesto. Bližšie informácie o mieste likvidácie zariadenia získate na miestnom úrade, v recyklačných spoločnostiach alebo v mieste, kde ste tento výrobok kúpili. Domácnosť zohráva dôležitú úlohu pri prispievaní k opätovnému použitiu a zhodnocovaniu druhotných surovín vrátane recyklácie, odpadových zariadení. V tomto štádiu sa vytvárajú postoje, ktoré ovplyvňujú zachovanie spoločného dobra, ktorým je čisté prírodné prostredie.



Kérjük, figyelmesen olvassa el és őrizze meg a következő információkat a termék megfelelő és biztonságos működése érdekében.

Figyelem:

- Ez a készülék kizárólag háztartási használatra készült.
- Ne használja a csomagolásában.
- Ne érintse meg a készülék egyetlen része sem túlzott hőhatásnak vagy nyílt lángnak.
- Ez a termék nem játék.
- Győződjön meg arról, hogy a gyermekek felügyelet alatt állnak, és nem játszanak a termékkel.
- Ez a készülék nem alkalmas olyan személyek (beleértve a kisgyermeket is) számára, akiknek fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességei korlátozottak, vagy akik nem rendelkeznek megfelelő tapasztalattal és ismeretekkel, kivéve, ha biztonságukért felelős személy felügyeli őket, vagy megtanítja őket a készülék használatára fizikai, érzékszervi vagy mentális képességű, illetve tapasztalat és ismeretek nélkül, kivéve, ha felügyelet alatt állnak, vagy a biztonságukért felelős személy utasításokat adott nekik a készülék használatáról.
- Ne tegye ki a készüléket nedvességnek.
- A kábelt úgy kell elhelyezni, hogy ne okozzon botlás- vagy megbotlásveszélyt.
- Húzza ki a hálózati csatlakozót, ha nem használja a készüléket.
- Ne használja a készüléket, ha megsérült.

Biztonságos használatra vonatkozó szabályok

1. Ne takarja le a lámpát semmilyen tárgyakkal
2. Ne húzza a tápkábelt
3. Vigyázzon a felmelegedett felületekre
4. Ne nézzen közvetlenül a fényforrásba
5. Ne érintse meg nedves kézzel
6. Csak zárt térben használja
7. Óvja az esőtől és a nedvességtől
8. Ne dobja el
9. A termék nem játék

1. A csomag tartalma:

Állólámpa, használati utasítás
Az izzó nem tartozék.

2. Bekapcsolás/kikapcsolás:

1. Keresse meg a lámpán található kapcsolót.
2. A lámpa bekapcsolásához nyomja meg a lámpa vezetéken található kapcsolót.
3. A lámpa kikapcsolásához nyomja meg újra a kapcsolót.

AZ IZZÓ CSERÉJE SORÁN VÁLASSZA LE A LÁMPÁT AZ ÁRAMTÁRSOLÓRÓL!

Műszaki adatok

Nettó súly: 4000 g
Tápfeszültség: AC 220-240 V, 50/60 Hz
Névleges teljesítmény: max. 40 W
Szigetelési osztály: 2. osztály
Fényforrás: E27 menetes izzó, max. 40 W

A termék ártalmatlanítása:

1. A csomagolás papír, karton és hasonló anyagokból készült elemeit papírhulladékba kell helyezni, vagy papírhulladéka szánt hulladékgyűjtő edénybe kell dobni.
2. A műanyag elemek, mint például a polisztirol, fóliák, granulált töltőanyagok és hasonló anyagok műanyag hulladéka szánt hulladékgyűjtő edénybe kell dobni.
3. A használt vagy tartósan megrongálódott világítótestet nem szabad a szokásos hulladékkal együtt kidobni. A veszélyes anyagok miatt azt megfelelő elektromos és elektronikus hulladékkezelő telepre kell elszállítani.



 A berendezésen, a csomagoláson vagy a mellékelt dokumentumokon található áthúzott kuka jel azt jelzi, hogy a terméket nem szabad más hulladékkal együtt ártalmatlanítani. A hulladék mérgező és rákkeltő tulajdonságokkal rendelkező, emberi egészségre és életre veszélyes, továbbá a talajt és a talajvizet szennyező anyagokat tartalmazhatnak. A felhasználó kötelessége leadni a kijelölt gyűjtőhelyen a leselejtezett berendezést megfelelő kezelés céljából. A berendezések ártalmatlanítási pontjainval kapcsolatos további információkért forduljon a helyi hatósághoz, a hulladékkezelő vállalatához vagy ahhoz a helyhez, ahol a terméket vásárolta. A háztartás fontos szerepet játszik a másodlagos nyersanyagok – többek között az újrafeldolgozás, a hulladékkezelő berendezések – újrafelhasználásához és hasznosításához való hozzájárulásban. Ebben a szakaszban olyan attitűdök alakulnak ki, amelyek befolyásolják a közjó megőrzését, amely tiszta természeti környezetet.



Степен лампа Tracer SleekBeam

Инструкция за употреба



Моля, прочетете внимателно и съхранявайте за бъдеща употреба следната информация, за да осигурите задоволителна и безопасна работа на продукта.

Внимание:

- Това устройство е предназначено само за домашна употреба.
- Не използвайте в опаковката.
- Не допускате контакт на която и да е част с прекомерна топлина или открит пламък.
- Този продукт не е играчка.
- Уверете се, че децата са под наблюдение и не си играят с продукта.
- Това устройство не е предназначено за употреба от лица (включително малки деца) с ограничени физически, сензорни или умствени способности или без опит и знания, освен ако не са под наблюдение или са инструктирани за използването на устройството от лице, отговорно за тяхната безопасност.
- Не излагайте устройството на въздействието на влага.
- Кабелът трябва да бъде разположен така, че да не създава риск от спъване или заплитане.
- Изключете захранването, когато не се използва.
- Не използвайте устройството, ако е повредено.

Правила за безопасна употреба

1. Не покривайте лампата с никакви предмети
2. Не дърпайте захранващия кабел
3. Внимавайте за нагрятите повърхности
4. Не гледайте към източника на светлина
5. Не докосвайте с мокри ръце
6. Използвайте само в затворени помещения
7. Пазете от дъжд и влага
8. Не хвърляйте
9. Продуктът не е играчка

1. Съдържание на опаковката:

Подова лампа, инструкция за употреба
Колонката не е включена в комплекта.

2. Включване/Изключване:

1. Намерете превключвателя, разположен на лампата.
2. За да включите лампата, натиснете превключвателя, намиращ се на кабела на лампата.
3. За да изключите лампата, натиснете отново превключвателя.

ПРИ ЗАМЯНА НА ЛАМПАТА ИЗКЛУЧЕТЕ ЛАМПАТА ОТ ЕЛЕКТРИЧЕСКИЯ ТОК!

Параметри

Нетно тегло: 4000 г
Захранващо напрежение: AC 220-240 V, 50/60 Hz
Номинална мощност: макс. 40 W
Клас на изолация: клас 2
Източник на светлина: лампа с резба E27 макс. 40 W

Утилизация на продукта:

1. Опаковъчните елементи от хартия, картон и подобни материали трябва да се предадат за рециклиране или да се изхвърлят в контейнери за отпадъци, предназначени за хартия.
2. Пластмасовите елементи като стиропор, фолио, гранулирани пълнители и подобни трябва да се изхвърлят в контейнери, предназначени за пластмаси.
3. Използвани или трайно повредени осветителни тела не могат да се изхвърлят с обикновените отпадъци. Трябва да се предадат в съответно предприятие за утилизация на електрически и електронни отпадъци поради наличието на опасни вещества.



 Символът за зачеркната кофа за боклук, поставен върху оборудването, опаковката или документите, прикрепени към него, означава, че продуктът не трябва да се изхвърля заедно с други отпадъци. Оборудването за отпадъци може да съдържа вещества с отровни и канцерогенни свойства, опасни за човешкото здраве и живот, а също и отравяне на почвата и подземните води. Отговорност на потребителя е да предаде отпадното оборудване на определен пункт за събиране за правилна обработка. За повече информация относно пунктовете за изхвърляне, моля, свържете се с местните власти, като направите фирми и мястото, където сте закупили продукта. Домкинството играе важна роля за приноса за повторната употреба и оползотворяването на вторични суровини, включително рециклиране, отпадъчно оборудване. На този етап се формират нагласи, които влияят върху запазването на общото благо, което е чиста природна среда.



Tracer SleekBeam grindų lempa

Naudojimo instrukcija



Atidžiai perskaitykite ir išsaugokite šią informaciją, kad galėtumėte ja pasinaudoti ateityje ir užtikrinti tinkamą bei saugų produkto veikimą.

Dėmesio:

- Šis prietaisas skirtas naudoti tik namuose.
- Nenaudokite pakuotėje.
- Neleiskite, kad bet kuri dalis liestųsi su per dideliu karščiu ar atvira liepsna.
- Šis produktas nėra žaislas.
- Užtikrinkite, kad vaikai būtų prižiūrimi ir nežaistų su produktu.
- Šis prietaisas nėra skirtas naudoti asmenims (įskaitant mažus vaikus), turintiems ribotas fizinius, jutiminius ar protinius sutrikimus arba neturinčių patirties ir žinių, nebent jie yra prižiūrimi arba yra gavę instrukcijas dėl prietaiso naudojimo iš asmens, atsakingo už jų saugą.
- Nelaikykite prietaiso drėgnoje vietoje.
- Laidas turi būti išdėstytas taip, kad nesudarytų pavojaus užkliūti ar įspainioti.
- Išjunkite maitinimo šaltinį, kai prietaisas nenaudojamas.
- Nenaudokite prietaiso, jei jis yra sugadintas.

Saugaus naudojimo taisyklės

1. Neuždenkite lempos jokiais daiktais.
2. Netraukite už maitinimo laido.
3. Saugokitės įkaitusių paviršių.
4. Nežiūrėkite į šviesos šaltinį.
5. Neliaskite drėgnomis rankomis.
6. Naudokite tik uždaroje patalpose.
7. Saugokite nuo lietaus ir drėgmės
8. Nemeskite
9. Šis gaminys nėra žaislas

1. Pakuotės turinys:

Stovas, naudojimo instrukcija
Lemputė nėra įtraukta į komplektą.

2. Įjungimas/išjungimas:

1. Raskite jungiklį, esantį ant stovo.
2. Norėdami įjungti lempą, paspauskite jungiklį, esantį ant lempos laido.
3. Norėdami išjungti lempą, vėl paspauskite jungiklį.

KEIČIANT LEMPOS KŪGELĮ, ATJUNKITE LEMPĄ NUO ELEKTROS TINKLO!

Parametrai

Grynasis svoris: 4000 g
Maitinimo įtampa: AC 220-240 V, 50/60 Hz
Nominali galia: maks. 40 W
Izoliacijos klasė: 2 klasė
Šviesos šaltinis: lempučių su E27 sriegiu, maks. 40 W

Gaminio utilizavimas:

1. Popieriaus, kartono ir panašių medžiagų pakuotės elementai turi būti perduoti perdirbti arba išmesti į popieriaus atliekų kontenerius.
2. Plastikiniai elementai, tokie kaip putoplastas, plėvelė, granuliuoti užpildai ir panašūs, turi būti išmesti į plastikui skirtus kontenerius.
3. Naudotas arba negrįžtamai sugadintas apšvietimo įtaisas negali būti išmestas su įprastais atliekomis. Dėl jame esančių pavojingų medžiagų jis turi būti perduotas atitinkamai elektros ir elektroninių atliekų perdirbimo įmonei.



 Perbrauktos šiukšliadėžės simbolis ant įrangos, pakuotės ar lydimųjų dokumentų reiškia, kad gaminio negalima išmesti kartu su kitomis atliekomis. Naudojote įrangą gali būti medžiagų, turinčių toksiškų ir kancerogeninių savybių, pavojingų žmonių sveikatai ir gyvybei bei nuodijančių dirvožemį ir požeminį vandenį. Naudojotas yra atsakingas už įrangos atliekų perdavimą tam skirtam surinkimo punktui, tinkamam atliekų apdorojimui. Norėdami gauti daugiau informacijos apie prietaisų perdirbimą, kreipkitės į vietos valdžios institucijas, atliekų šalinimo tarnybą ir vietą, kurioje įsigijote šį gaminį. Namų ūkis atlieka svarbų vaidmenį prisidedant prie atnirinių žaliavų, įskaitant perdirbimą, atliekų įrangą, pakartotinio naudojimo ir naudojimo. Šiame etape formuojasi nuostatos, turinčios įtakos bendrojo gėrio, kuris yra šviri gamtinė aplinka, išsaugojimui.



Grīdas lampa Tracer SleekBeam

Lietošanas instrukcija



Lūdzu, uzmanīgi izlasiet un saglabājiet šo informāciju turpmākai lietošanai, lai nodrošinātu apmierinošu un drošu produkta darbību.

Uzmanību:

- Šī ierīce ir paredzēta tikai lietošanai mājās.
- Nelietojiet iepakojumā.
- Neļaujiet jebkurai daļai saskarties ar pārmērīgu karstumu vai atklātu liesmu.
- Šis produkts nav rotaļlieta.
- Pārliecinieties, ka bērni ir uzraudzīti un nespējējas ar produktu.
- Šī ierīce nav paredzēta lietošanai personām (to starp maziem bērniem) ar ierobežotām fiziskām, sensorālām vai garīgām spējām vai bez pieredzes un zināšanām, ja vien tās nepārtrauga vai neinstruē par ierīces lietošanu persona, kas atbildīga par to drošību.
- Neizvietojiet ierīci mitrā vietā.
- Kabelis jānovieto tā, lai tas neradītu pakļupšanas vai sapīšanās risku.
- Atvienojiet barošanas bloku, ja tas netiek lietots.
- Nelietojiet ierīci, ja tā ir bojāta.

Drošas lietošanas noteikumi

1. Nelietojiet lampu ar jebkādiem priekšmetiem
2. Nevelciet barošanas vadu
3. Uzmanieties no karstām virsmām
4. Nelietojiet skatīties uz gaismas avotu
5. Nelietojiet ar slapjām rokām
6. Lietojiet tikai slēgtās telpās
7. Pasargāt no lietus un mitruma
8. Nemest
9. Izstrādājums nav rotaļlieta

1. Iepakojuma saturs:

Grīdas lampa, lietošanas instrukcija
Spuldze nav iekļauta komplektā.

2. Ieslēgšana/izslēgšana:

1. Atrodiet slēdzi uz lampas.
2. Lai ieslēgtu lampu, nospiediet slēdzi uz lampas vadā.
3. Lai izslēgtu lampu, atkārtoti nospiediet slēdzi.

MAINOT SPULDZIŅU, ATĪSTIET LAMPU NO STRĀVAS!

Parametri

Tīrsvars: 4000 g
Piegādes spriegums: AC 220-240 V, 50/60 Hz
Nominālā jauda: maks. 40 W
Izolācijas klase: 2. klase
Gaismas avots: spuldze ar E27 vītņi, maks. 40 W

Produkta utilizācija:

1. Iepakojuma elementi no papīra, kartona un līdzīgiem materiāliem jānodod atsevišķai pārstrādei vai jāizmet atkritumu konteineros, kas paredzēti papīram.
2. Plastmasas elementi, piemēram, putuplasts, plēve, granulēti pildītāji un tamlīdzīgi, jāizmet konteineros, kas paredzēti plastmasai.
3. Nolietota vai neatgriezeniski bojāta apgaismes ķermeņa korpusa nedrīkst tikt izmests kopā ar parastajiem atkritumiem. Tas jānogādā atbilstošā elektriskās un elektroniskās iekārtas atkritumu pārstrādes uzņēmumā, jo tajā ir bīstamas vielas.



 Znak pererachennogo mусornogo konteynera na izdelii, uapakovke ili dokumentatsii, prilozhennykh k nemu, oznachayet, chto izdelie nельzя выбросить в общий контейнер для мусора. Исполненное изделие может содержать вещества, обладающие ядовитыми и канцерогенными свойствами, опасные для здоровья и жизни людей, к тому же отравляющие почву и грунтовые воды. Обязанностью пользователя является отправка изделий, срок службы которых истек, в соответствующий пункт утилизации. Подробную информацию о пунктах утилизации изделий можно получить в местных органах, утилизирующих компании, а также в месте покупки изделия. Мэжсаимniecibai ir svarīga loma atsevišķo izstrādājumu, tostarp pārstrādes, iekārtu atkritumu, atkārtotas izmantošanas un reģenerācijas veicināšanā. Šajā posmā veidojas attieksme, kas ietekmē kopējā labuma saglabāšanu, kas ir tīra dabiska vide.



Tracer SleekBeam põrandalamp

Kasutusjuhend



Palun lugege järgnev teave hoolikalt läbi ja säilitage see tulevikus kasutamiseks, et tagada toote rahuldav ja ohutu töö.

Tähelepanu:

- See seade on mõeldud ainult koduseks kasutamiseks.
- Ärge kasutage pakendis.
- Ärge laske ühelgi osal puutuda kokku liigse kuumusega või lahtise leegiga.
- See toode ei ole mänguasi.
- Veenduge, et lapsed on järelevalve all ja ei mängi tootega.
- See seade ei ole mõeldud kasutamiseks isikutele (sh väikelastele), kellel on piiratud füüsilise, sensoorse või vaimse puudega isikute poolt, kellel puudub kogemus ja teadmised, välja arvatud juhul, kui neid juhendab või juhendab seadme kasutamise osas isik, kes vastutab nende ohutuse eest.
- Ärge asetage seadet niiskesse keskkonda.
- Kaabel peab olema paigutatud nii, et see ei tekitaks komistamise või sisse takerdumise ohtu.
- Kui seade ei ole kasutusel, ühendage toiteallikas lahti.
- Ärge kasutage seadet, kui see on kahjustatud.

Ohutuseeskirjad

1. Ärge katke lampi mingite esemetega.
2. Ärge tõmmake toitekaablit.
3. Olge ettevaatlik kuumade pindadega.
4. Ärge vaadake otse valgusallikasse.
5. Ärge puudutage märgade kätega.
6. Kasutage ainult suletud ruumides.
7. Hoidke eemal vihmast ja niiskusest
8. Ärge visake
9. Toode ei ole mänguasi

1. Pakendi sisu:

Põrandalamp, kasutusjuhend
Lamp ei kuulu komplekti.

2. Sisse-/väljalülitamine:

1. Leidke lambil asuv lülit.
2. Lambi sisselülitamiseks vajutage lambi juhtme küljes olevat lülitit.
3. Lambi väljalülitamiseks vajutage lülitit uuesti.

LAMPIDE VAHETAMISEL ÜHENDAGE LAMBID VÕRGUVÕRGUST LAHTI!!

Parameetrid

Netokaal: 4000 g
Toitepinge: AC 220-240 V, 50/60 Hz
Nimivõimsus: maks. 40 W
Isolatsiooniklass: 2. klass
Valgusallikas: E27-keermega lambipirn maks. 40 W

Toote kõrvaldamine:

1. Pakendielemendid, nagu paber, papp ja sarnased materjalid, tuleb anda paberijäätmetesse või visata paberijäätmete konteineritesse.
2. Plastelemendid, nagu polüstüreen, kiled, granuleeritud täiteained ja sarnased materjalid, tuleb visata plastijäätmete konteineritesse.
3. Kasutatud või püsivalt kahjustatud valgusti ei tohi visata tavaliste jäätmete hulka. See tuleb ohutute ainete sisalduse tõttu anda üle elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete kogumispunkti.



Seadmele, pakendile või lisatud dokumentidele paigutatud läbikriipsutatud prügikasti sümbol tähendab, et toodet ei tohi koos muude jäätmetega välja visata. Kasutatud seadmed võivad sisaldada mürgiste ja kantserogeensete omadustega aineid, mis on ohtlikud inimeste tervisele ja elule ning mürgitavad pinnast ja põhjaveet. Kasutaja kohustus on anda jäätmeseadmed nende nõuetekohaseks töötlemiseks selleks ettenähtud kogumispunkti. Seadmete ringlussevõtu kohta lisateabe saamiseks võtke ühendust kohalike ametiasutuste, jäätmekäitlusteenusega ja kohaga. Leibkonnal on oluline roll teisesete toorainete, sealhulgas ringlussevõtu, jäätmeseadmete taaskasutamisele ja taaskasutamisele kaasaaitamisel. Selles etapis moodustavad hoiakud, mis mõjutavad ühise hüve säilitamist, mis on puhas looduskeskkond.

Vă rugăm să citiți cu atenție și să păstrați pentru utilizare ulterioară următoarele informații, pentru a asigura funcționarea satisfăcătoare și sigură a produsului.

Atenție:

- Acest aparat este destinat exclusiv uzului casnic.
- Nu utilizați în ambalaj.
- Nu permiteți contactul oricărei părți cu căldură excesivă sau flacără deschisă.
- Acest produs nu este o jucărie.
- Asigurați-vă că copiii sunt supravegheați și nu se joacă cu produsul.
- Acest aparat nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii mici) cu capacități fizice, senzoriale sau mentale limitate capacități fizice, senzoriale sau mentale sau fără experiență și cunoștințe, cu excepția cazului în care sunt supravegheați sau instruiți cu privire la utilizarea dispozitivului de către o persoană responsabilă pentru siguranța lor.
- Nu expuneți dispozitivul la umiditate.
- Cablul trebuie așezat astfel încât să nu prezinte risc de împiedicare sau încurcare.
- Deconectați alimentarea cu energie electrică atunci când nu este utilizat.
- Nu utilizați dispozitivul dacă este defect.

Reguli de utilizare în condiții de siguranță

1. Nu acoperiți lampa cu niciun obiect
2. Nu trageți de cablul de alimentare
3. Aveți grijă la suprafețele încălzite
4. Nu priviți fix sursa de lumină
5. Nu atingeți cu mâinile ude
6. Utilizați numai în spații închise
7. Protejați de ploaie și umiditate
8. Nu aruncați
9. Produsul nu este o jucărie

1. Conținutul ambalajului:

Lampă de podea, instrucțiuni de utilizare
Becul nu este inclus în set.

2. Pornire/oprire:

1. Găsiți comutatorul de pe lampă.
2. Pentru a porni lampa, apăsați comutatorul de pe cablul lămpii.
3. Pentru a opri lampa, apăsați din nou comutatorul.

LA ÎNLOCUIREA BECULUI, DECONECTAȚI LĂMPĂ DE LA CURENT!

Parametri

Greutate netă: 4000 g
Tensiune de alimentare: AC 220-240 V, 50/60 Hz
Putere nominală: max. 40 W
Clasă de izolație: clasa 2
Sursă de lumină: bec cu filet E27 max. 40 W

Eliminarea produsului:

1. Elementele de ambalare din hârtie, carton și materiale similare trebuie predate la reciclare sau aruncate în containere pentru deșeuri destinate hârtiei.
2. Elementele din materiale plastice, cum ar fi polistiren, folii, umpluturi granulate și similare, trebuie aruncate în containere destinate materialelor plastice.
3. Corpul de iluminat uzat sau deteriorat iremediabil nu poate fi aruncat împreună cu deșeurile obișnuite. Acesta trebuie predat unei unități de reciclare a deșeurilor electrice și electronice, datorită prezenței substanțelor periculoase.



 Simbolul unui coș de gunoi tăiat pe rotii plasat pe echipamentul electronic sau electric, pe ambalajul acestuia sau pe documentele însoțitoare înseamnă că produsul nu poate fi aruncat împreună cu alte deșeuri. Echipamentele uzate pot conține substanțe cu proprietăți toxice și cancerigene, periculoase pentru sănătatea și viața umană și otrăvirea solului și a apelor subterane. Este responsabilitatea utilizatorului să predea echipamentul uzat la un punct de colectare desemnat pentru procesarea corespunzătoare a acestuia. Pentru mai multe informații despre reciclarea echipamentelor electronice și electrice, vă rugăm să contactați autoritățile locale, serviciile de eliminare a deșeurilor și locul de unde ați achiziționat acest produs. Gospodăria joacă un rol important în contribuția la reutilizarea și recuperarea materialelor prime secundare, inclusiv reciclarea, deșeurile de echipamente. În această etapă se formează atitudini care afectează conservarea binelui comun, care este un mediu natural curat.